Ak H je podgrupou (Z,+), potom H=k.Z pre nejaké k
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N.
Majme nejaké celé najmenšie číslo k : k 
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 H. Ak k patrí do H, potom aj k.x =
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 H, pre 
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 N/{0}. Pretože H je podgrupa, máme tiež k.x
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 H pre 
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 Z. Teda k.Z = H.
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Tým je dokázané, že to platí pre nejaké k 
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 N.
Zoberieme si ľubovoľné kladné číslo h, ktoré patrí do H. Toto číslo vieme zapísať v tvare
h = k.x + r . r je zvyšok po delení čísla h čislom k, preto platí: 0 
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 r < k. Ak h = k.x + r 
[image: image13.wmf]Î

 H, potom aj r = h – k.x 
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 H. Ak by sa však číslo r nebolo rovné nule , a bolo by toto číslo kladné a zároveň je menšie ako k. Čo je spor, pretože k je najmenšie kladné číslo podgrupy H. Preto r = 0. čiže h = k.x , teda tým sa dokázalo , že H = k.Z platí iba pre nejaké a práve toto k 
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